



OBČINA MAJŠPERK

K 4. točki dnevnega reda:

- **Soglasje k izvajanju programa vzgojne skupine pri OŠ dr. Ljudevita Pivka**



OBČINA MAJŠPERK

Na podlagi 10. člena Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka (Uradni list RS, št. 44/06 in 83/07), 16. člena Statuta Občine Majšperk (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 25/12, 34/15, 55/15, 50/17) in vloge Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka, Ulica 24. maja 2 A, Ptuj, je Občinski svet Občine Majšperk na seji, dne sprejel naslednje

S O G L A S J E
k izvajanju programa vzgojne skupine

Občinski svet Občine Majšperk daje soglasje Osnovni šoli dr. Ljudevita Pivka, da izvaja program vzgojne skupine v Dijaškem domu Ptuj.

Sklep začne veljati s sprejemom na seji Občinskega sveta Občine Majšperk.

Številka: 603-1/2018-
Datum:

dr. Darinka Fakin
Županja Občine Majšperk

Natasa Letonja

Od: OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj <os.l-pivka@guest.arnes.si>
Poslano: 5. september 2018 12:32
Za: MO Ptuj ; Občina Cirkulane ; Občina Destrnik ; Občina Dornava ; Občina Gorišnica ; Občina Hajdina ; Občina Juršinci ; Občina Kidičevo ; Občina; Občina Markovci ; Občina Videm ; Občina Zavrč ; Občina Žetale
Kp: lidija.hamersak-marin@guest.arnes.si
Zadeva: Izvajanje vzgojnega programa Vzgojne skupine OŠ dr. Ljudevita Pivka
Priloge: Vzgojna skupina OŠ dr. Ljudevita Pivka - gradivo za sejo občinskega sveta.pdf

Pomembnost: Visoka

Spoštovani

V prilonki vam pošiljamo dopis v zvezi z izvajanjem programa Vzgojne skupine v OŠ dr. Ljudevita Pivka. Z izvajanjem programa vzgojne skupine bi šola začela takoj, ko s strani občin ustanoviteljic prejme soglasje. Dopis v zvezi z namero izvajanja programa smo Vam poslali tudi po pošti, dne 17. 7. 2018.

V skladu z 10. členom Odloka o ustanovitvi OŠ dr. Ljudevita Pivka, Vas kot ustanovitelja prosimo, da dopis v zvezi z namero o izvajanju vzgojnega programa Vzgojne skupine uvrstite na dnevni red seje občinskega sveta.

V upanju na Vaš pozitiven odgovor Vas prijazno pozdravljamo,

Ravnateljica OŠ dr. Ljudevita Pivka
mag. Lidija Hameršak Marin

Osnovna šola dr. Ljudevita
Ulica 25. maja 2a
2250 Ptuj
Tel: 02 771 07 80
Fax: 02 771 07 85



Številka:406-2/2018/6

Datum: 05. 09. 2018

Občine ustanoviteljice OŠ dr. Ljudevita Pivka

Zadeva: Učenci s posebnimi potrebami v dijaških domovih

OŠ dr. Ljudevita Pivka obiskujejo učenci, ki imajo zraven primarne motnje v duševnem razvoju pogosto tudi druge težave v razvoju in velikokrat izhajajo iz zelo šibkega sociokulturnega okolja. Njihove težave so še toliko bolj izrazite, kajti potrebujejo strokovno in dosledno obravnavo na vseh področjih razvoja. Pogosto je izločitev iz primarnega okolja v institucionalno oskrbo med tednom zanje optimalna rešitev, saj imajo tako zagotovljeno učno pomoč, strokovno podporo, usvajanje družbenih norm, vzgojo in medvrstniško sodelovanje.

Vsa leta do leta 2012 je lahko Dijaški dom Ptuj nameščal učence z odločbo o vključitvi v vzgojno skupino. Učenci so prav tako obravnavo potrebovali in jo potrebujejo še naprej. V teh letih je bilo veliko naših učencev vključenih v Dijaški dom Ptuj, nekateri zaradi oddaljenosti (tudi sedaj se nekateri vozijo po uro in pol domov), nekateri pa zaradi domačih razmer, saj jim ni bila omogočena dovolj strokovna podpora v domačem okolju.

Od leta 2012, ko je prišlo do spremembe zakona dijaški domovi niso opredeljeni kot možni izvajalci programov za otroke s posebnimi potrebami, zato ministrstvo nima zakonske podlage za financiranje izvajanja vzgojnega programa za učence s posebnimi potrebami v Dijaškem domu Ptuj. V Dijaškem domu Ptuj je sedaj nameščenih 5 učencev s posebnimi potrebami. V omenjeno vzgojno skupino v Dijaškem domu Ptuj se zato zadnja leta ni več nameščalo, saj je ministrstvo iskalo ustrezne rešitve.

Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami (Uradni list RS, št. 58/11, 40/12-ZUJF in 90/12) (v nadaljevanju : ZUOPP-1) v prvem odstavku 16. člena določa, da se lahko otroci s posebnimi potrebami, ki jim ni omogočeno zagotoviti vzgoje in izobraževanja v kraju njihovega prebivališča in jim zaradi oddaljenosti prebivališča od kraja vzgoje in izobraževanja ni mogoče zagotoviti prevoza, vključijo v zavod za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami, socialno varstveni zavod, domove za učence za otroke s posebnimi potrebami ali se namestijo v rejniško družino. V ta namen so v Sloveniji ustanovljeni domovi pri zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami ter domovi za učence pri osnovnih šolah s prilagojenim programom.



OSNOVNA ŠOLA DR. LJUDEVITA PIVKA, ULICA 25. MAJA 2A, 2250 PTUJ

Telefon: 02 771 07 80 Telefaks: 02 771 07 85 E-pošta: os.l-pivka@guest.arnes.si Matična št.: 5087201 DŠ: 61373800 www.osl-pivka.si

Ker želi ministrstvo urediti bivanje učencev s posebnimi potrebami v skladu s predpisi, je podalo poziv na našo šolo, da se vpišemo v razvid za izvajanje vzgojnega programa za učence s posebnimi potrebami, z ustanovitelji in dijaškim domom pa preverimo možnosti zagotovitve prostorov znotraj dijaškega doma. V razvid smo se vpisali dne 27. 7. 2018. Prostori za vzgojno skupino so že sedaj na razpolago znotraj dijaškega doma Ptuj, pri čemer bi lahko v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti imeli prostore v brezplačnem najemu, plačevali pa bi le del materialnih stroškov. Na podlagi Sklepa o merilih za zagotavljanje sredstev za kritje materialnih stroškov krije ministrstvo za vzgojno skupino v domu za učence za programsko odvisne stroške 3.235,82 eur, razlika med dejanskimi stroški in stroški, ki jih krije ministrstvo je na mesečni ravni cca. 175,00 eur, kar zneso na posamezno občino ustanoviteljico na mesečni ravni cca. 11,00 eur, kar bi se razdelilo med občine, ki bi imele vključene svoje učence. Stroške bivanja v Dijaškem domu krije Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, v tem primeru za občino odpade strošek prevoza, tako da prevzem vzgojne skupine v bistvu občini ne pomeni povišanje stroškov ampak samo prerazporeditev.

OŠ dr. Ljudevita Pivka ima že dejavnost vzgojne skupine opredeljeno v starem odloku in prav tako v novem, ki pa še je vedno v postopku sprejemanja.

Obveščamo vas, da bi OŠ dr. Ljudevita Pivka pričela z izvajanjem programa vzgojne skupine takoj ko bi to bilo možno, saj bomo le na tak način lahko omogočili, da učenci, ki so vključeni v vzgojno skupino ostajajo vključeni še naprej, obenem pa bomo omogočili tudi učencem, ki to obliko potrebujejo, da se lahko vključijo.

Ob enem vas vljudno naprošamo, če lahko zadevo čim prej obravnavate na občinskem svetu in podate vaše soglasje za izvajanje dejavnosti.

S spoštovanjem!



Ravnateljica OŠ dr. Ljudevita Pivka:
mag. Lidijska Hameršak Marin



OSNOVNA ŠOLA DR. LJUDEVITA PIVKA, ULICA 25. MAJA 2A, 2250 PTUJ

Telefon: 02 771 07 80 Telefaks: 02 771 07 85 E-pošta: os.l-pivka@guest.arnes.si Matična št.: 5087201 DŠ: 61373800 www.osl-pivka.si

Poslano:

- Mestna občina Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj
- Občina Cirkulane, Cirkulane 58, 2282 Cirkulane
- Občina Destrnik, Janežovski vrh 42, 2253 Destrnik
- Občina Dornava, Dornava 135a, 2252 Dornava
- Občina Gorišnica, Gorišnica 83a, 2272 Gorišnica
- Občina Hajdina, Zg. Hajdina 44a, 2288 Hajdina
- Občina Juršinci, Juršinci 3b, 2256 Juršinci
- Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo
- Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk
- Občina Markovci, Markovci 43, 2281 Markovci
- Občina Videm, Videm pri Ptuju 54, 2284 Videm pri Ptuju
- Občina Zavrč, Goričak 6, 2283 Zavrč
- Občina Žetale, Žetale 4, 2287 Žetale